



指尖白城  
(白城日报微信)  
bcrbw



## 打造全省最干净最整洁的城市

设计制作/刘健雄

# 中央第八巡视组对吉林省开展脱贫攻坚专项巡视工作动员会召开

本报讯(曹梦南 冯可欣)根据中央关于巡视工作的统一部署,2018年10月20日上午,中央第八巡视组对吉林省开展脱贫攻坚专项巡视工作动员会召开。会前,中央巡视组向吉林省委、省人大常委会、省政府、省政协领导班子成员,省高级人民法院院长、省人民检察院检察长、省扶贫开发领导小组成员单位党政主要负责同志出席会议,省直有关部门负责同志列席会议。各州市设立了分会场。

宁延令指出,开展脱贫攻坚专项巡视,是贯彻落实党的十九大重大决策部署、践行“两个维护”的具体体现,是督促落实脱贫攻坚政治责任、确保如期完成脱贫攻坚目标任务的重要举措,是坚持以人民为中心的发展思想、推动解决侵害群众利益问题的具体实践。吉林省委和各级领导干部要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,充分认识开展脱贫攻坚专项巡视的重大意义,牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,增强责任感、使命感、紧迫感,强化政治责任和担当,增强自觉接受监督的意识,积极支持配合巡视组的工作,做到同向发力,共同完成好党中央交给的专项巡视任务。要自觉对标中央要求,主动查摆、系统梳理本地区脱贫攻坚领域存在的问题和不足,切实担负起整改主体责任,立行立改,举一反三,堵塞漏洞,建立长效机制,以专项巡视为契机,层层传导压力、层层落实责任,推动党中央脱贫攻坚决策部署落到实处。

宁延令强调,脱贫攻坚专项巡视是对被巡视党组织落实脱贫攻坚政治责任进行监督和督促,将担任“责任”二字,盯住“关键少数”,紧紧围绕党中央脱贫攻坚方针政策,落实党委脱贫攻坚主体责任、落实纪委监委监督责任和有关职能部门监管责任,以及

落实脱贫攻坚过程中各类监督检查发现问题整改任务等“四个落实”开展监督检查。专项巡视要提高政治站位,牢固树立“四个意识”,重点从“两个维护”的政治高度,看党委贯彻落实习近平总书记重要讲话指示批示精神和党中央脱贫攻坚方针政策情况,督促党委把党中央脱贫攻坚决策部署落到实处;从管党治党责任担当的政治高度,看党委履行脱贫攻坚主体责任情况,确保脱贫攻坚工作务实、脱贫过程扎实、脱贫结果真实;从“三个表率”的政治高度,看中央单位履行脱贫攻坚责任情况,推动中央脱贫攻坚决策部署精准实施;从推动全面从严治党向纵深发展的政治高度,看纪检监察机关履行脱贫攻坚监督责任情况,把全面从严治党要求贯彻到脱贫攻坚过程中,为如期实现脱贫攻坚目标提供坚强纪律和作风保障;从增强群众获得感的政治高度,看各类监督检查发现脱贫攻坚过程中问题整改落实情况,进一步巩固深化已有监督检查成果;从贯彻新时代党的组织路线的政治高度,看扶贫领域干部队伍建设情况,为如期实现脱贫攻坚目标提供坚强组织保障;从加强党的建设的政治高度,看抓党建促脱贫攻坚和基层党组织建设情况,推动解决贫困地区一些基层党组织弱化、虚化、边缘化问题,夯实脱贫攻坚工作的组织基础;从逐步实现共同富裕的政治高度,看东西部扶贫协作和中央单位定点扶贫工作进展情况,推动形成全社会集中攻坚的强大合力。

巴音朝鲁表示,开展脱贫攻坚专项巡视,是以习近平同志为核心的党中央作出的重大决策部署,是贯彻党中央关于打赢脱贫攻坚战三年行动部署的重大举措。这次中央第八巡视组到吉林省开展脱贫攻坚专项巡视,是对我们贯彻习近平总书记关于脱贫攻坚重要论述、落实党中央脱贫攻坚决策部署的一次重要检验,是对吉林省脱贫攻坚情况进行的一次全面深入的“把脉会诊”,也是对省委、省各级党组织落实脱贫攻坚政治责任的“专项体检”,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对脱贫攻坚工作的高度重视和对吉林工作的亲切关怀。全省各级党委、政府和各有关部门要配合中央巡视组开展脱贫攻坚专项巡视作为当前一项重大政治任务,站在旗帜鲜明讲政治的高度,充分认识开展脱贫攻坚专项巡视

的重大意义,全力配合支持好中央巡视组工作,自觉诚恳地接受监督,决不允许遮丑护短、弄虚作假,决不允许做表面文章、搞形式主义,确保这次专项巡视顺利进行、取得实效,确保党中央关于打赢脱贫攻坚战的各项决策部署落到实处。

巴音朝鲁要求,全省各级党组织和广大党员干部要深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作和脱贫攻坚的重要论述,切实把思想和行动统一到中央决策部署上来,牢固树立“四个意识”,做到“两个维护”,深刻认识脱贫攻坚专项巡视的政治定位,准确把握“四个落实”内涵和“八看”工作要求,坚决把脱贫攻坚的政治责任立起来、硬起来、严起来。要认真落实党中央脱贫攻坚方针政策,认真落实党委(党组)脱贫攻坚主体责任,认真落实纪委监委、纪检监察组监督责任和有关职能部门监管责任,认真落实各类监督检查发现问题整改任务,进一步提高对党的路线方针政策、党中央重大决策部署的执行力、贯彻力,为打赢脱贫攻坚战提供重要保障。要以这次中央脱贫攻坚专项巡视为契机,坚持精准扶贫、精准脱贫基本方略,聚焦精准发力,弘扬求真务实风,加强考核考评,推动吉林省脱贫攻坚工作做得更深入、更扎实、更有效,确保如期、高质量完成脱贫攻坚任务,坚决打好打赢脱贫攻坚战。

据悉,中央巡视组将在吉林省工作1个月左右。巡视期间(10月20日-11月25日)分别设专门值班电话:0431-85698355;专门邮政信箱:吉林省长春市A3535号信箱。巡视组每天受理电话的时间为:8:00-18:00。根据脱贫攻坚专项巡视工作要求,中央巡视组主要受理反映吉林省脱贫攻坚方面的问题和线索。其他不属于这次专项巡视受理范围的信访问题反映,将按规定转交吉林省和有关部门认真处理。

大会以视频会议形式召开。市委书记范庆波、市长李明伟,市政协主席张馨,市委常委,市人大常委会副主任,市政府副市长,市政协副主席,市中级人民法院院长,各县(市、区)党政主要领导,以及市扶贫办等相关单位负责同志在白城分会场参加了会议。

## 我市原创大型吉剧《春捺钵》登上全省优秀戏曲剧目汇演舞台

本报讯(记者张风)10月21日,由我市文艺工作者创作的大型吉剧《春捺钵》,在历经了4年多的打磨后,终于在吉林省大众剧场全省优秀戏曲剧目汇演的舞台上跟广大观众见面。当晚,市委常委、宣传部长徐辉,吉林省文化厅副厅长苏威到现场观看了演出。

大型吉剧《春捺钵》是由我市资深戏剧作家孙修竹编剧,由白城市吉剧团有限责任公司排演的。该剧从2014年开始剧本创作,此后多次经过省艺术研究院专家讨论,经过4年多的时间方打磨而成,是一部精品力作。该剧讲述的是,辽宋大战以后,百姓生活困苦,辽圣宗想改变现状,流落在辽的北宋女子韩云萝心怀天下,为圣宗赏识。她帮助圣宗在洮儿河流域兴建新城(今白城城四家子古城址),促进民族融合。萧太后反对这种做法,迁怒云萝,并将其处死。圣宗继续建城,完工之后,太后微服私访。这里的祥和安乐使她看到辽和平发展的远景,并对韩云萝之死深感内疚。其实,云萝早已在韩德让李代桃僵的谋划下逃到边关,并助圣宗平定八王之乱,后功成身退。新城被命名为长春州,即春捺钵所在。

当晚的演出非常成功,广大观众对白城市吉剧团演员们精湛的演技和跌宕起伏的故事情节打动,现场不时爆发出热烈的掌声。

## 我市供热部门多措并举全力确保市民温暖过冬

本报讯(记者李政亨)10月22日14时,走进市区百琦花园小区谢大妈家,一股暖意扑面而来,就见谢大妈只穿着一件睡衣在地上溜达,她高兴地对记者说:“今年供热真早,供热效果也好。”谢大妈指着室内温度计说:“看看,都超过25摄氏度了。”

据了解,我市今年集中供热面积1600万平方米,市区供热总管网长度为447.70千米,新建管网长度为8千米,今年供热时间为2018年10月20日至2019年4月15日,供热期较之往年延长了10天,但由于供热整合、管网改造等原因,友谊热力、鹤城南站和盛融热力不能提前开栓供热。

为保证做好今冬供热工作,市住建局供热燃气管理中心将监督供热企业,及时调整热网平衡,加强设备设施维护,确保供热期间设备安全、稳定、连续运行。建立动态监测制度,确保达标供热,根据天气变化及时调整供热温度,对在供热期考核不合格的,吊销经营许可证,清出供热市场。同步做好深入群众走访、供热企业督察,及时向市长公开电话办公室、信访等部门了解供暖投诉情况,坚持把温度作为供热质量达标与否的唯一衡量标准。确保安全供热,加强对供热设备、设施定期巡检,做好供热安全运行日常监管,强化供热安全

生产责任制、生产运行场所规章制度的落实,确保安全生产各项要求落实到位。推动供热整合,本着公开、公正、公平的原则,继续加大热电联产整合力度,千方百计破解整合难题,力争在下个采暖期完成剩余3家燃煤供热企业的整合,实现市区范围内全部热电联产供热目标。

据了解,我市将于10月25日实现全部供热,在供热期间如出现问题,市民可拨打供热单位抢修电话及时进行维修。

中兴热力公司电话为3224102;安邦热力公司电话为18304366785;城开热力公司电话为3327363;德盛热力公司电话为3560317;鹤城热力公司(西部)电话为18304366602;鹤城热力公司(南部)电话为5897666和18943792232;京科热力公司电话为5897666;白城热电厂白班电话为5892308,夜班电话为5892309;钻石热力公司电话为13039360117;嘉盛热力公司电话为15714460065;长热集团电话为3682555。

### 特别关注

## 关于开展“解放思想推动白城高质量发展大讨论活动”意见建议征集活动的公告

经白城市委研究决定,在全市范围内开展“解放思想推动白城高质量发展大讨论活动”,目的是通过着力解放思想,牢固树立新发展理念,进一步破除制约新时代白城高质量发展的思想观念束缚,着力深化改革、破除体制机制障碍,着力破解矛盾、进一步解决重点难点问题,把解放思想成果体现到事上见,充分激发全市广大党员干部干事创业的积极性主动性创造性,以新气象新担当新作为推进白城全面振兴。

为更好地了解民意、汇集民智,助力解放思想大讨论活动做深、做实、做出成效,扎实推动白城高质量发展,市委宣传部门专门设立“解放思想推动白城高质量发展大讨论活动”电子邮箱,自即日起至11月15日,面向全市广大人民群众、社会各界人士公开征求意见建议。诚挚欢迎全市广大人民群众和社会各界人士,围绕解放思想大讨论活动的“四块短板”“六个方面要求”“24个课题”和实现改革创新、转型升级、区域协调、“四个生态”、改善民生、对外开放、干部队伍等七个方面高质量发展内容,积极建言献策,为白城高质量发展献计出力。我们将对意见建议进行遴选,对优秀建议将在媒体上刊登,并聘请建议者为社情民意信息员。

电子邮箱:dxlqy@163.com

中共白城市委宣传部  
2018年10月22日



## 一隅秋色醉新城

●本报记者 马彬 摄影/报道

曾经,市区劳动公园和市民广场基础设施陈旧,园区景观单一,功能不尽完善,难以满足市民日益增长的精神文化需求。

经过两年的改造提升,这里发生了翻天覆地的变化。记者用镜头记录下它如今的美,公园内、广场上,艳丽多姿的景色点缀着这个深秋。

图①霜叶红于二月花。图②湖中秋韵。图③金黄的树叶点缀秋色。图④湖边秋景迷人。

## 关于全市干部作风大整顿活动情况的通报

(2018年10月22日)

市干部作风大整顿活动领导小组办公室

全市干部作风大整顿活动从8月下旬开始,到10月中旬基本结束,历时50天时间。市级4个班子和5个县(市、区)、105个部门(单位)共5877名副科级以上干部参加了活动。白城市委认真贯彻落实省委部署要求,在上级正确领导和精心指导下,着力加强市本级和下级的层层组织推进,扎实抓好动员部署、问题查找、整改落实、“四个一批”等各项工作,进一步促进了干部作风转变,取得了阶段性成果。现将有关情况通报如下。

### 一、活动总体开展情况

一是精心组织提标准。市委准确把握活动总体要求,强化政治站位,主动抬高标尺,针对白城实际,进一步细化省委《意见》,制发全市《实施意见》,组建活动领导小组。制定《工作推进方案》、工作组具体方案,明确任务分解表、工作日程表等,抽调55名精干力量,成立

综合协调组、监督问责组、督察指导组和新闻宣传组,各组都由县局级领导干部担任组长,都以周为单位制定具体推进方案,建立定期例会制度,及时分析研判情况。经过充分准备,8月28日至29日,先后召开市委常委、全市领导干部大会和领导小组办公室全体会议,对开展作风大整顿活动作出部署,铺开了工作。

二是深查实改破“五弊”。市委把查找和解决突出问题作为开展干部作风大整顿活动的关键,认真落实省委规定动作,既查找和整改作风“五弊”问题,又查找和解决带有全局性、普遍性倾向问题和涉及群众切身利益问题,着力以解决问题的实效让群众满意。市委常委班子和常委同志带头查找和整改作风“五弊”问题,率先列出“5个清单”,共查找和整改作风“五弊”问题96个。在市委常委班子和常委同志带动下,全市参加活动的各级干部共查找和整改突出问题3.15万个,做到

了即知即改、立行立改,大有大改、小有小改。同时,主动回应群众关切,先后确定2个带有全局性、普遍性倾向问题和15个涉及群众切身利益问题,建立问题清单,明确解决措施、整改时限、责任部门和责任人,定期调度问题落实情况,推动问题得到了较好地解决。

三是从严推进保质量。市委强化政治责任,加强工作领导、指导和督导,始终从严开展活动。市活动办先后召开3次办公室全体人员会议、15次工作组碰头会和协调会等,及时研究解决相关问题,部署重点任务。坚持压茬推进,制定督察指导工作方案、责任清单、工作流程,实施挂图作战。抽调32名督察员,组建8个督察指导组,严格审核实施方案、会议方案、领导讲话,审核不通过的不允许召开会议,对所有参加活动单位实施全覆盖督察指导。同时,指派专人参加各县(市、区)动员部署会议,现场开展督察指导。(下转四版)